2UVEXELD LOPPIGUDV

‘Eotw A, B 800 C* dAyefpeg pe povada kar @ : A — B évag *-popoiopoc pe (14) = 1. Tote
Mpétaon 1. o kabe a € A oyder og(P(a)) S o.a(a).

Amdderén Av A ¢ o(a) 16t€ M4 — a € Inv(A). Emopévag ®(A 4 — a) € Inv(B). ! AMG (M4 — a) =
Mp — ®(a), dpa A1z — @(a) € Inv(B), ondte A ¢ o(P(a)). O

Mpétaon 2. [ia kabe a € A oyder |[P(a)| < |al.

Aréoerén Ynobétovpe mpdto 6t a = a*, ondte ||a| = sup{|A| : A € o(a)} ko

[®(a)| = sup{|u| : p € o(®(a))}. Onwg o5(P(a)) < o.a(a) ond my Ipotacn 1, dpa

|9 (a)] = sup{lya s € o((a))} < supl[A] : A€ o(a)} = |al

Av tdpa 10 a € A givor Toxdv, 10 a*a givar avtoovluyés omote [P (a*a)| < [la*a| dmwg deifape, kot dpa

|2(a)]* = |@(a)*@(a)] = |®(a*a)| < [a*a] = a)*. O
Mpotaon 3. Av @ -1, 61¢ y1o kdbe a = a* € A ioyder op(P(a)) = o4(a).

Ardoeiln Eépovpe 1om 0t og(P(a)) S o4(a). Yrobétovpe 611 dev 1oyvet 16otTa, Kot Ba dei&ovpe 6t n
® dev givar 1-1.

Ioyvpropdg: To kaOe ovveyf ouvaptnon f : o4(a) — Coydern womra f(P(a)) = P(f(a)).

Arddeién loyvpiopod Avté eivon dpeco avn f eivarmodvovopuy, f(t) = D37, cxt®: 61e &povpe f(P(a)) =
Yo ck(®(a)k = (X} g cka®) = ®(f(a)), apod n & Swnpei abpoicpota, Yvopeve koL TV povada.

X yevikn mepintoon, 1 f wpoogyyiletar and pa akorovdio molvwvipwy (py,), opotdpopea 6to o 4(a)
(®edpnua Weierstrass: ag Bopnbovpe 011 o 4(a) = R). Ao T GLVEYELL TOV GLVOPTNGLOKOD AOYIGUOV,
éxovpe [|pn(a) — f(a)| 4 — 0. Emewn n @ sivon cuveyng, émeton 611 [P (py(a)) — ®(f(a))|z — O.

Eneidn p, — f opowdpopea 6to o5(P(a)), mdh and t cvvExEL TOL GLVEPTNGLAKOV AoYiGHOoV Y10 T0 P(a),
gxovpe |pn(®(a)) — f(®(a))g — 0. Ounwg pa(P(a)) = P(pn(a)) dnog TapaTnpicope, Kol GUVEROS
f(®(a)) = limy, pp(®(a)) = lim,, B(pa(a)) = 2(f(a))-

O Ioyvpiopdc amodeiybnke.

AoV 10 05(P(a)) eivar yviolo kAEGTO VTOGVVOLO TOV GLUTAYOVG T 4(a), VITAPYEL CLVEYNG LN UNIEVIKT
ovvapmon f : o4(a) — [0, 1] mov pundeviCetan oto op(P(a)). And Tov cvvaptnolakd hoyoud, opiletal
10 otoeio f(a) € A kot pdhoto f(a) # 0 apod n f # 0. To @(a) eivar avtocvlvyés otoyeio g B kat,
apov M f eivar cuvexfig oto op(P(a)), opiCeton 1o f(P(a)) € B xur f(P(a)) = 0 09od f|yy @) = 0.
Aci&ope 6pog pe tov Ioyvupiopd ot f(P(a)) = @(f(a)). Zovenmdg (f(a)) = 0 eved f(a) # 0:n @ dev
etvan 1-1. O

Mpétaon 4. Av n ® eivar 1-1, tote €ivor 1ooueTpio.
Armoodeién T kabe x € A Epovpe and v [pdtaon 2 6t op(P(x*x)) = oa(x*x). AMG to §(z*2)

Kat ¥z givar avtoovluyn, 0mdTE 1 VOPLLO TOVG IGOVTOL LE T QOCUATIKY TOVG aKTiva, dnhadn [|P(x*z)| =
supop(®(x*x)) = supoa(z*z) = |x*z| kot dpa

|2(2)]* = |@(2)*(x)| = |®(z*2)| = |a*z] = |z|*.
Yrapyerzr € Ape z(AM —a) = (Al — a)r = 1, po &(z)P (A — a) = (M — a)®(z) = &(1) = 1.




Mépwopa 5. Av © : A — B eivar 1-1 *-popgiouog uetald C* alyefparv, tote n (A) eivar C* vrdlyefipa
e B.

... [ati etvar minpng, apov n @ eivar woopetpia.

Hapatipnon 6. To onuovtixo eivar oti 1o courépocyo. tov Iopiouatog 1cyvel Ywpic v araitnon vo. eival
n®I-1:
KaOe *-poppiouog uetalv C* alyefipav éxel kleioti eikova.

O Aoyog givan 6t @ emdryer o 1-1 amewdvion P : A/ker® — B. Kot o mopnvag J := ker & gvog *-
Hop@iopod eivar kKAeoTo avtoculuyés Weddes oy A, eva elvar yvwoto 61t to ihiko C := A /J etvon C*
GhyeBpa, dpon @ eivar icopeTpikds *-popeiopds, ondte n ewdva P(A) = ®(C) eivan Kheot.

Se o C* GyePpa, 1 vopua kabopiletar omd ty ahyeBpich Sopn, 0o |a|? = |la*a| = sup o(a*a).
YVVENMG, o€ o *-dAyefpa vtapyetl To TOA po vopura g Ttpog Ty ontoia eivar C* dAyePpa. Ioyvel dpwcn
akoAovOn wyvpotepn Ipdtaon:

Mpétacn 7 (Movadudmra thg voppog). Av (A, |-|) eivar C* dlyefpa ko || pa vépua omny A ue ||lab|’” <
lal [b] ke a*a]” = [a|* yo ke a,b € A, 6t |- = |-|.

Arédeicn Ag ovopdoovpe A’ mv miipoon g (A, |-|). Enedn & vrodicemg ot mpdelg kar 1 evéMén
etvan cuveyeic og mpog v |||, 1 A’ givor C* dhyeBpa. Osopd

(A = A a—a

TNV ToVToTIKN amewovion. Eivar mpogavag *-popeiopdc kot 1-1. Zuvendg amd v npodtacn 3 givat 1oopie-
pio. Anhodn ] = [al y1o kébe a € A. O



